



## 臺南市七股區七股國民小學

### 電音三太子團隊受邀參加統一慈善基金會四十週年慶

統一企業慈善事業基金會歡慶成立 40 週年，5 日結合統一集團的統一超商、統一棒球隊、大統益、統一實業及異業廠商和米蘭髮型、大學眼科、Q 版人像速寫，在台南市立棒球場舉辦「愛與感恩 趣味樂活日」慈善公益活動，總共有 200 多位大小朋友參與。



統一社會福利慈善事業基金會 40 週年社慶，七股孩子很榮幸受邀參加這次表演活動，也是同學們展現成果的最好機會。七股國小是統一社會慈善基金會培力計畫的補助學校，統一慈善基金會本著秉持著「取之於社會、用之於社會」的理念回饋社會，提供學校在社團培力上的相關師資及設備上經費。

當天電音三太子從創意進場就非常的醒目，尤其是可愛的電音三太子神偶更是眾人爭相拍照的對象，而此次表演共是融入現代與傳統藝術的精華，電音三太子更是與十二婆姐的意象結合，發揮了創意藝陣的巧思，同學們精彩的表演受到現場與會的來賓及參與表演的同學及社區阿公阿媽們熱烈的掌聲。

孩子們第一次踏進臺南棒球場的場內都相當的興奮，也感恩統一社會慈善基金會的大力協助，讓偏鄉的孩子可以有更多元的學習，並給予孩子展能的舞台，而孩子們也真得很努力，練習時扛著沈重的三太子，每次都滿身大汗，但卻很珍惜每一次上台表演的機會，希望能把最好的一面表演給大家，能得到大家的掌聲，是孩子們持續向前的動力。





## 全市市長盃 TEEBAA 比賽，七股 A 隊榮獲優勝

本週是全市 teeball 市長盃比賽的日子，為了這次的比賽老師及同學們都相當辛苦的在準備。期待能在球場上有最好的表現。

這次參加比賽的同學分成了 A、B 兩隊，而其中 B 隊主要是以四五年級學生為主，希望他們能多去參與賽程，累積比賽的經驗，以做為未來球隊的傳承。

而 A 隊的球員在這次的比賽中整體的戰力更是有所提升，但是面對強勁的隊伍在心理壓力的調整上仍需要再加強，不易發揮出應有的水準。但每每看到在球場上同學及老師賣力的呼喊聲，我們也看見了同學們的向心力及一顆顆堅持到底的心。比賽一定有輸有贏，如何從失敗的經驗中去面對挫折及自我精進，就才是球隊或各種比賽的正面能量。

今年最後雖然還是和去年一樣拿到優勝並列第五，但相信在同學的心裡自信心及經驗上都有一定的成長，也期望同學們繼續努力，也更期盼家長們的大力支持，讓孩子們假日能走出安親班及補習，能有一個更多元快樂的童年。

最後更感謝學校老師的辛苦付出與支持，讓同學們有不一樣的學習。



## 七股區區公所母親節暨模範母親表揚活動同學受邀演出

七股區 107 年慶祝母親節暨模範母親表揚活動在七股國小的禮堂舉行。而本校的同學受邀於典禮上表演，同學們以美妙的歌聲、悠雅的動作及應景的歌曲來表達對現場母親的祝福。

長期以來七股區模範母親表揚活動都會在七股國小禮堂來辦理，學校也都會讓同學有機會上台去表演，一方面也表達對母親的一種祝福，另一方面也給予同學們一個多元展能的舞台。

此次活動也非常感謝雯靜老師及級任導師的協助，學生才能有如此優異的表現。

